

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: СВЕТА ПАРАСКЕВА РИМЉАНКА - Прокимен, глас 4:
Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

СВЕШТЕНИК ИЛИ ПЕВНИЦА: Диван је Бог у светима Својима,
Бог Израиљев.

Читач: У црквама благосиљајте Бога, Господа са
извора Израиљевих.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Диван је Бог у светима Својима,
Бог Израиљев.

Читач: СВЕТИ САВА III (ТРЕЋИ) - Прокимен, глас 1: Уста ће
моја говорити мудрост, и поучење срца мога
разумност.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Уста ће моја говорити мудрост, и
поучење срца мога разумност.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читања из посланица светог апостола Павла,
Друге Коринћанима и Јеврејима:

Свештеник: Пазимо.

Читач: Света преподобномученица ПАРАСКЕВА

Браћо, сарађујући с Њим, молимо вас да не примите узалуд
благодат Божију; јер говори: У време погодно послушах
те, и у дан спасења помогах ти. Ево сад је најпогодније
време, ево сад је дан спасења! Никако ни у чему не дајући

спотицање, да се служба не куди. Него се у свему показујмо као слуге Божије: у трпљењу многим, у невољама, у бедама, у тескобама; у ранама, у тамницама, у бунама, у трудовима, у бдењима, у постовима, у чистоти, у знању, у дуготрпљењу, у благости, у Духу Светоме, у љубави нелицемерној, у речи истине, у сили Божијој, са оружјем праведности десним и левим, у слави и срамоти, у грдњи и похвали, као варалице и истинити, као незнани и познати, као они који умиру а ево живимо, као кажњавани али не убијани, као жалошћени а увек радосни, као сиромашни а многе богатећи, као они који ништа немају а све поседују.

Свети отац наш САВА Трећи, Архиепископ српски

Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне, јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а

реч заклетве после Закона, поставља Сина вавек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скиније, коју постави Господ, а не човек.

УТОРАК ДЕСЕТИ по Педесетници

Браћо, шта ће чинити они који се крштавају за мртве, ако мртви уопште не васкрсавају? Зашто се и крштавају за мртве? Зашто се и ми излажемо опасности сваки час? Сваки дан умирем, тако ми, браћо, ваше похвале, коју имам у Христу Исусу Господу нашем. Јер ако се по човеку борих са зверовима у Ефесу, каква ми је корист? Ако мртви не устају – да једемо и пијемо, јер сутра ћемо

умрети! Не варајте се: Зли разговори кваре добре обичаје. Отрезните се као што треба, и не грешите; јер неки не познају Бога; на срамоту вама кажем. Али рећи ће неко:

Како ће устати мртви? И у каквом ће телу доћи? Безумниче, оно што ти сејеш неће оживети ако не умре. И што сејеш, не сејеш тело које ће настати, него голо зрно, било пшенично или неко друго. А Бог му даје тело како хоће, и свакоме семену своје тело.

Свештеник: МИР ТИ (Мир теби читачу).

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: ГЛАС 6: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТА ПАРАСКЕВА РИМЉАНКА - ГЛАС 6: Трпећи потрпех Господа, и обрати пажњу на ме, и услиша мољење моје.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ САВА III (ТРЕЋИ) - ГЛАС 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

*Свештеник: Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.
Мир свима...*